

# 大四男生1个月麻倒5女生

自称是为了弄钱和女友去旅游,被捕时身上还搜出一包催情药



漫画 俞晓翔

大学自习室内,先后有5名女生喝了自己杯中的水后神志不清,甚至失去知觉。其中,第五名“中招”的女生笔记本电脑被盗——这是近一个月来,发生在南京某著名高校江宁校区的蹊跷事。

经过调查,5起事件都是该校一名大四男生所为,他的目标就是笔记本电脑。近日,这名男生因涉嫌抢劫罪,被江宁区检察院批准逮捕。

## ■ 追查

经医院初步检验认定,这些女生所喝的水中含有一种名为“东莨菪碱”的药物,而她们的症状就是东莨菪碱药物过敏。

事件已经很清晰了,但是线索却很模糊,警方只有在小颖被盗的那台IBM笔记本电脑上下功夫。很快,网络监察发现:该校有一名叫周军的男生,在网上出售

## 网上卖电脑露出马脚 嫌犯竟是本校大学生

一台笔记本电脑,型号与小颖的电脑一致——周军有重大嫌疑。

周军,1986年生,是该校软件学院大四学生,还有3个月就将本科毕业。

3月22日,周军被警方带走,他很快就承认了自己多次投放“致幻”药物的犯罪事实。同时,警方在周军身上搜出标有“苍蝇水FLY05”字

样的蓝色水一瓶,两塑料袋不明晶体。目前,这些白色晶体还在进一步检验之中。

经过鉴定,周军抢来的IBM笔记本电脑价值9000多元,数额巨大。检察机关认为,周军归案后认罪态度较好,但是抢劫罪系重罪范畴。近日,周军因涉嫌抢劫罪,已经被江宁区检察院批准逮捕。

## ■ 谜底

堂堂一个大学生,怎么用起迷幻药这种“下三滥”的东西?

周军说,自己有失眠的毛病,起初上网想买安眠药。没想到在网上看到很多人出售各种各样的迷幻药,让他感觉很新奇,“今年2月份,我花1000元在网上购买了1克迷幻药”。

快递公司送药来之后,周军便藏在自己的皮夹内,心里没底的他决定先试试药效怎么样。他的目标是单身的女生,因为女生们自习时都有带水杯喝水的习惯,他想趁她们上厕所时向水杯里下药。

于是,2月19日、27日,以及3月4日三次出现“女生突然昏迷”,其实都是周军在试药。

第一次,周军下了一点

## 他三次拿女生“试药” 目的就是偷电脑

药,心虚的他赶紧到另一间教室等待。半小时后,他再回来时,女孩不见了——药效如何,他并不知道;第二次,周军下药后看到那名女生趴在桌上,但到底这药能让人变成什么样,他还是没看清楚;第三次,周军看到女孩失去知觉,手脚失控,心里终于有了数——直到这时,他才开始计划下药迷抢笔记本电脑。

3月14日,周军找了个人少的教室,一名女生桌上放着笔记本电脑,女生周围却没人——这是一个好“机会”!周军趁女生出去时,偷偷地向她的水杯内下了药,然后找了一个座位坐下,观察情况。一会儿工夫,女生喝完水,药效发作了。但这时,意外出现了:周军“遗憾”地看到一名男生进

入教室,将女生架走了。

第二天,心有不甘的周军再次行动。选好目标下药后,这名女生明显不对劲了,一会趴着,一会站着,坐立不安,神志不清。女生扶着墙摇摇晃晃走出去,又摇摇晃晃走回来。来回好几次后,女生开始收拾电脑,但是没收好又扶着墙出去了。

当女生经过周军身边时,周军站起来问她有没有事,女生说没事。周军看她走远后,立刻起身拿走了她的电脑——这是周军第一次迷抢成功,也是唯一的一次。

据周军交代,他没有到女生身边“拍肩膀”“解拉链”,那么小颖后来的回忆,也许就是药物出现的幻觉。

## 唉,这个大四男生……

样做”。

周军:弄钱和女友去旅游

周军的女朋友回忆,3月15日晚上,周军给她发短信说:“有对情侣坐在教室,人走了,电脑忘在教室了。”她没理周军。3月20日,她到南京签工作协议时,周军告诉她在校园网上买了个电脑,要到新街口转卖,随后两人就一起跑去和买家交易。

实际上,这笔记本正是他麻抢的赃物。据周军向警方交代,笔记本电脑到手后,他就在网上发帖出售,南京某学院的学生史某对电脑感兴趣,双方谈好价格

6500元。

3月20日交易时,周军带着女朋友一起前往,谎称电脑是女朋友的,想要卖了再买个索尼的电脑。史某索要发票时,周军谎称发票在女朋友扬州的学校里。之后双方以6200元成交,约好剩下的300元等发票送过来后再给。

至于谈到为什么要抢电脑,周军说,他想要同女朋友出去旅游,但是身上没有钱,就想到了这个迷抢。更令人惊讶的是,周军交代,早在去年9月时,他曾在本校的另一个校区偷了一台笔记本电脑,在网上以1800元的价格卖了。

## 周军买的是什么药?

一种是迷幻药 一种是催情药

那么,周军给这些女生下的“东莨菪碱”的药物究竟是一种什么样的迷幻药呢?

南京市第一医院神经内科专家王军介绍,东莨菪碱临床用于镇静药,用于全身麻醉前给药、治疗晕动病、震颤麻痹、狂躁性精神病、有机磷农药中毒等病症。“临床用量为1次0.2~0.6mg,过量使用会出现幻觉、躁动、抽搐、意识障碍等精神症状。”王军告诉记者。

此案中,周军共买了1克东莨菪碱,每次取一点放入女生的水杯中,应该已经达到过量使用的标准。

另外,周军随身带着的“苍蝇水”,则是一种“催情药”。他有无利用此药作案,司法机关仍在进一步审查中。

## 网购迷药 也属违法

警方提醒:如发现请立即报警

危害性这么大的迷药,网上就这么容易购买吗?

昨天,记者在百度中输入“出售迷药”,瞬间搜出9万多个网页!

记者点开一个网页,上面号称:“出售市场上无法买到的禁药,使用方式简单,保证效果!相信总有一款适合你。”卖家还留了QQ号码。

记者通过QQ,以买家的身份与其联系。对方给了记者一个网址,打开网页后,看到上面标有“三唑仑迷药”“医用乙醚”“拍肩型迷药”“香烟型迷药”等“商品”的图示、介绍以及价格。

记者选取了标价1000元的“拍肩型迷药”,问其用量,对方表示可以用20次。

当记者问及交易方式时,对方说:“可以先验货再交易。先支付定金100元,收到货验明效果后,再把余款打给我。”

记者问:“你不怕我收到货不付余款吗?”

对方说:“我们卖的是真货,绝不是骗人的。虽然这样做我们的风险比较大,但我们可以交许多长期交易的朋友!”

随后,记者就此向警方进行了举报。

警方表示,网上出售迷药无论真假,这种行为都是违法的。如果市民发现有这种情况,请立即报警。同时,警方也提醒市民不要购买迷药,因为私人网购迷药也属违法。

(文中犯罪嫌疑人及被害人为化名)

## 倒,倒,倒

5个女大学生倒下了

## 自习室里 女大学生“精神失常”

今年3月15日傍晚,某大学江宁校区一名女大学生突然精神失常!

突发“精神病”的女孩叫小颖。当天傍晚6点左右,6名女生经过第二教学楼4楼的卫生间门口时,看到小颖“神情古怪,目光呆滞,双手不停比划着喝水、收拾东西的动作,竟然连牛仔褲的拉鏈都没有拉好,而且讲话声音很小很模糊”。6名女生急忙把小颖送回宿舍,但是小颖依然手舞足蹈神志不清,她们只好通知小颖的家人,将她送到医院。没想到的是,就在6名女生到教学楼自习室收拾小颖的东西时,发现她的笔记本电脑可能被盗了。

第二天,小颖在医院中醒来,已经完全记不得自己是怎么到医院的。她回忆说,3月15日中午,自己带着笔记本电

脑到教室自习。后来,想上厕所时,为了安全起见,还特意带着笔记本电脑去的,但是自己的水杯留在了自习室的桌上。

“从厕所回来,我喝了一口口水,感觉有一点苦,但还是喝完了。”她回忆。

没多久,小颖就觉得浑身无力,脑子迷糊,很想睡觉。“我感觉有个男的进了教室,坐在我旁边,左手搭在我肩膀上拍,右手解开我裤子的拉鏈,叫我有什么心里话跟他讲,但我把他赶走了。”

随后,小颖扶着墙,艰难地上了三次厕所,最后一次回到座位上;“那个男的又过来,拍着我的肩膀问我怎么了,我记得自己好像挣扎着叫他走开了”。很快,小颖趴在桌上休息了一会,然后收拾东西准备回宿舍,但是接下来发生了什么,她完全不记得了。

## 她不是第一个 一个月里,她是第五个

警方分析,从小颖的症状看,很有可能被人下了药,并且电脑也是在这时被盗的。同时,学校附属医院的医生反映了一个重要的情况:不久前,医院还接诊了几个类似的病例。小颖不是第一个,而是近一个月的时间内,第五个出现类似症状的女生。

2月19日上午女生小倩到教室自习。中午时她把水杯和书放在教室,一个人到食堂吃饭。吃完饭回到教室喝水,感觉杯中的咖啡味道怪怪的,喝完之后觉得浑身乏力,老想睡觉。紧接着,小倩到另一个教室上课,突然失去知觉,直到第二天上午醒来,发现自己已经在医院里了。

2月27日中午女生小琴一个人带着泡着桂圆的水杯到教室自习,这期间趴在桌上睡了一会,感觉有个男生在自己身边停留了一下,不过小琴没有喝水。第二天早上,小琴起床

后,向前一天没喝完的泡着桂圆的水杯里加了点开水,然后到教室自习。她喝了一口水,觉得有点苦,之后就手脚不停地颤抖、比划,然后晕倒。

3月4日女生小彤一个人上自习,去了一趟厕所回来后,喝水时觉得有点苦,随后就失去知觉。醒来后发现自己趴在桌上,手脚失控,不停乱动,想打电话找男朋友帮忙,却按不下手机按键。她拼命挣扎着到门口喊救命,终于被人送到了医院。

3月14日女生小陈自习时上了趟厕所,回来喝水时发现水是苦的,很快感觉头晕无力,就发信息给在天津读书的男朋友,男朋友立即打电话让一个与小陈同校的朋友帮忙。后来小陈又喝了一口口水,立即头脑不清,说不出话。朋友赶紧将小陈送至医院,小陈直到第二天才醒过来。

## ■ 讲述

老师:他本应去年就毕业的

周军的辅导员老师介绍,周军是2003年入学的,本应于去年就毕业,但是他的成绩不好,留了一级。辅导员说:“周军性格内向,基本没什么朋友,不善于和别人相处,平时上网和玩游戏较多。”

母亲:不知道他为何这样做

采访中,周军的母亲表示,儿子留了一级后,她就来到南京陪读,“他的生活费都是家里给的,生活、学习的费用都不用愁,不知道他为什么要这

本版撰文 通讯员 唐琳 陈霞 快报记者 吴杰